

贝克汉姆小儿子游艇上激吻！搂住女友霸道拥吻，不顾对面小七注视

近日，外媒拍到贝克汉姆一家在意大利海上度假，其中贝克汉姆小儿子克鲁兹携女友一同跟随，被拍到在游艇上大方亲吻秀恩爱，丝毫不顾旁人眼光，这引起了广大网友的热议讨论。

只见照片中，克鲁兹身穿黑色T恤搭配宽松大短裤，其女友身穿蓝色吊带裙。克鲁兹搂着女友倚在游艇的一边，妹妹小七就倚在两人对面，看着两人秀恩爱，嘴角含笑。小七还亲昵地将腿搭在嫂子的大腿上，可以看出关系平时很不错。

紧接着当着妹妹小七的注视，布鲁兹一把搂过女友激情亲吻，丝毫不顾小七的目光，很是大胆。不过小七也丝毫没有不满，只是伸出了手，似乎想夺回嫂子，布鲁兹的行为也是在小七面前宣示主权。

而此刻贝克汉姆夫妇正站在

游艇前面看着海景，贝克汉姆还往后望了一下，不知道有没有看见儿子当众激吻女友的时刻。不过估计就算看见了，老贝也只会欣慰一笑，感叹有自己当年的风范。此刻他也是一手搭在妻子的肩上，一边面带笑意。

这几日贝克汉姆可以说是潇洒极了，带着自己的妻子以及儿女到处旅游。不久前几人还是开着游艇在克罗地亚度假，今日便被拍到在意大利了。只见一家人在克罗地亚时也是迎着海风，坐在轮板上，戴着墨镜好不惬意。

恰巧的是，贝克汉姆大儿子Brooklyn前不久也被媒体拍到在游艇上与妻子激吻。两人在游艇上吻得难舍难分，激情互搂，很是忘情。看来贝克汉姆一家人都挺擅长在公开场合表达爱意的。

贝克汉姆小女儿小七也是非

常调皮，不久前还偷穿妈妈维多利亚的睡衣对镜自拍。小小的脸被手机挡了一半，穿着不合身宽松的睡衣显得小七身子非常小，整个人看上去可爱又漂亮，颇有种小维多利亚的感觉。

而此次激吻事件的主人公布鲁兹也被称为最像贝克汉姆的儿子，贝克汉姆四个孩子的颜值，外界的评价总是褒贬不一。不过虽然布鲁兹超越父母的长相当然很难做到，但也妥妥是个帅哥。不久前贝克汉姆就带着布鲁兹去男装周走秀，小儿子布鲁兹就被批同框不如老贝。

无论怎样，作为二代，外界总是对其加以更多关注以及更加严厉的要求。许多二代并不喜欢被称为“XX的儿子”，变成名人家长的附属品。那么他们就付出更大的努力去赢得外界的尊重，总有



一天也能让贝克汉姆变成“XX的爸爸”。

香港知名女星陷入经济困难！自曝存款已见底，长达半年没有工作



据港媒最新报道，香港知名女星、因在处境剧《爱回家之开心速递》中饰演“威龙潘金莲”Anita一角，被外界熟知的TVB前女艺人梁茵，自曝陷入经济困难。

她在接受传媒采访时透露，她的存款已经见底，现在又找不到任何工作，让她觉得十分无助！

在去年下半年的时候，梁茵突然在社交媒体宣布与TVB的合约到期，在谈续约之际，因薪酬问题双方不能达成一致，最终梁茵决定离巢发展。

离巢之后，可能是心有不满，梁茵还不止一次发文暗讽TVB没有人情味、不懂变通，可以看出双方因为合约的问题，闹得并不愉快。

据了解，当时按照TVB高层的要求，需要梁茵从过去的“亲生女”即经理人合约，转签为部头合约。

这就意味着，梁茵每个月的收入会大打折扣。因为不能拿到固定的底薪，只有开工了才会有提成和收入。在梁茵看来自己在公司待了9年，没有功劳也有苦劳，公司竟然给她降薪，这让她非常不能接受。

离巢差不多大半年的时间，梁茵此次在接受访问时也表示：在离巢初期，偶尔还是有几个工作向她招手。

但是因为年初疫情再度爆发，几乎所有的高档工作都处于停摆状态。最近一段时间，疫情有所缓解，但是她仍然接不到任何一份工

作，所以她已经长达半年没有工作。

所以从几个月前开始，梁茵就采取了“能省就省”的政策。出门绝对选择公共交通出行，吃饭也只会选择平价的茶餐厅，绝对不会去消费高的西餐厅。

梁茵也尽量减少买衣服的频率，毕竟衣服这种东西，在她看来并不是必需品。如果要买衣服，她也都会选择一些便宜或者在打折的快销品牌。

由于已经快30岁了，没有工作，现在又陷入了经济困难，梁茵也不好意思开口向父母要钱。

所以梁茵也公开求工作，并且也明确表示：她自己能屈能伸，如果能够有服务员的工作，或者是开网约车这样的工作，她都非常乐意去做。现在在她看来，赚钱才是第一位的。

早年，梁茵和许多TVB艺人一样，都是通过无线艺员训练班而正式入行。入行之后，梁茵大多数时候都是在剧中饰演配角，甚至有的时候只有一两句台词。

由于长相甜美、身材丰满，因此梁茵在剧中几乎被高层“定型”，几乎都是演的一些狐狸精、拜金女、第三者这样“费力不讨好”的角色，没有什么代表作。

直到几年前，她加入了《爱回家之开心速递》剧组，饰演“威龙潘金莲”Anita一角。

随着剧集热播、收视也居高不下，梁茵也渐渐被观众所记住，入行多年她也终于有了自己的代表性角色，由于角色出彩，她还被外界誉为新一代宅男女神。

在小编看来，梁茵入行多年，演技还算是不错的。去年约满选择离开TVB，也是逼不得已的决定。毕竟在TVB每个月的薪酬本来就不算高，结果公司还要拿掉她的底薪，确实有点“残忍”！

曝46岁大S怀孕2个月，不顾危险为具俊晔生娃，具妈高兴到吃心脏药

2022年可以说是台湾女星大S波澜起伏的一年，在跟汪小菲离婚不到半年，大S突然在社交平台上官宣领证，对象是她的初恋男友韩国欧巴具俊晔，瞬间炸翻全网。

这边大S与具俊晔甜甜蜜蜜复合，那边汪小菲又开始“作妖”，频繁在网上提起前妻，最后被台湾记者葛斯齐手撕，曝出他众多黑料。至此，汪小菲终于平静下来，不再纠缠前妻大S。

曝46岁大S怀孕2个月，不顾危险为具俊晔生娃

7月17日，有娱乐媒体曝出大S已经怀孕2个月的消息，震惊一众吃瓜网友！

此前大S跟汪小菲出席某综艺节目，曾在节目上表示：我觉得人类能够生一胎或者两胎就够了，因为再生下去对身体很不好，没有打算追求生很多孩子这种想法，目前为止不会再生了。

大S的这段话在她跟具俊晔二婚后数次被扒出，不少人还调侃具俊晔怕不是要“无后”了，因为大S不会再给他生孩子，没想到这么快就被打脸！

不得不说，爱情的力量真是伟大，大S曾公开表示与具俊晔二婚后不会举行婚礼，没想到却是秘密举行完了婚礼。再给汪小菲生

完二胎，从鬼门关走了一遭后，说她再也不生孩子了，没想到还是怀孕了。

如今已经46岁的大S称得上高龄产妇，即便她花大价钱保养自己，仍旧摆脱不掉年龄的限制，加上她生二胎时差点没命，还留下了非常严重的后遗症，也就是大家熟知的癫痫，发作起来随时危及生命，直到现在大S都要按时吃药维持病情。

具俊晔在此前回到韩国参加节目时，曾透露大S身体不好，当时主持人询问具俊晔跟大S会不会生小孩，具俊晔当场愣住，眉头紧锁仔细思考后，才万般无奈地表示大S的身体已经不允许了。

谁都没想到，大S竟然会被曝出为具俊晔拼孩子的消息，看来她还是不忍具俊晔无后，不顾危险也要给他生个孩子。

具妈高兴到吃心脏药 据说，大S怀孕的消息传回韩国被她的婆婆知道后，具妈妈高兴坏了，此前一直为具俊晔的婚事担忧，结婚后又为了子孙后代犯愁。没想到大S竟然能下定决心为具俊晔拼孩子，算是意外之喜，为此具妈妈都高兴地吃心脏药，安抚一下太过激动的心情。



港媒曝吴彦祖2600万豪宅内景 以现金交易形式售出

据香港媒体20日报道，47岁的吴彦祖[微博]稍早前与太太Lisa S及女儿吴斐然亮相引关注。早前有消息指他因考虑到女儿的教育问题，计划洛杉矶居住，近日更有网友爆料指他位于奥克兰的豪宅一挂牌已经吸引不少买家，最后更以全现金交易的形式成功出售。

吴彦祖的复式豪宅位于加州奥克兰Upper Rockridge社区，周围豪宅云集，环境清幽，房子面积约440平方米，共有5间房，设计充满现代感，整体简约大气，厨房设有

一张长餐枱，户外花园有一大片草地、泳池及烧烤炉等，而卧室就位于房子的二层，主人房有衣帽间、超大浴室及休息区，露台亦可欣赏花园景观，屋内更设有健身室，随时随地都可做运动锻炼。

据悉，吴彦祖在2020年以390万美元（约人民币2630万）买入这间豪宅，最后以429.5万美元（约人民币



2897万)售出，不少网友都大赞豪宅设计可见吴彦祖的品味。